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_{L\ Az x és y valos szamok kozott a kdvetkezo dsszefiiggés all fenn: s
2-3x=7(5y-3)
Mennyi az x értéke, ha y = 42 ird le a szamolds menetét is!
A .

@ 1-sx= F(20-1) &omed L-8¢= F(5y-3)
d=S¢= o - 24 .l—?))(:%a_n.}—.z[ (-2
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L= -19 @ =
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Bll: L-8(-38)s 24 U3 = 119Y) - -
f- (0-3) = %13 = ng|
Mcnnyi az y értéke, ha x=57? ird le a szamolds menetét is!
L) 2-3.5 = £(5y-5) dm)  2-8y= F(5y-3)
. l-ly = s5y-44 L-34 = 35y-1 [+ 24
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_*l{ Egy kavépdrkols tizemben kétféle kavét porkolnek, az egyiknek 2500 Ft, a masiknak 3300 Ft
o a kilogrammonkénti dra. Az lizembd| 80 kg kavékeveréket rendeltek.

Hany kilogrammot kell 6sszekeverni az egyes fajtakbol, hogy a keverék kilogrammonkénti

dra 3000 Ft legyen? ird le a szamolas menetét is!

LoCwE | W cave CEVELEC | Bl 30. 1500 = 35000
a\ig:\ 2900 5300 5000 80 H%00 = iGS’OOOk
HELKE @ 80— (T - 1k0 000
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EwelE || 2500 x 3300 (g0-x) | 3000 20
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5000 [?‘g 2500 % + 5500 (80 =) = 5000 £ ¢
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(2500 x + 164000 3300% = 20000

216k000 — €00« = 240 000 [+ 800x | —240000
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Egy kollégium négy épiiletében Gsszesen 436 diakot helyeztek el. Az elsé épiiletben 10

B

didkkal tobb van, mint a negyedikben, a negyedikben pedig 8 didkkal tobb van, mint a

Hany didk lakik az egyes épiiletekben? Ird le a megoldis menetét is!
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= - (4 r s r e 3 0 . ‘ 1
'1_|] Egy nagy dobozba piros, sdrga és z6ld golyokat tettiink. Az Ssszes golyd fele piros, OdwEl QoK Wema: X
20%-a sarga. A zold és sdrga golyok szama Gsszesen 500. Pleod SHCiw 23
a) Hany darab piros golyo6 van a dobozban? % 50 20 50 106 - %0
1000 db @ L= SO0 ak \{_‘r) MEbML S| 05 x 0\2:x 013 x
P -‘__-_____‘\/____—-——___J
b) Az &sszes goly6 hany szazaléka z61d? O 2x+ 03¢ = 500
Fo
3 YTt = Ho ¥ ¥
100 - (90+20) = %0 (%) . A
:ffru - [/-T_ )( = 'O C] O
\—/ N5 —

¢) Hany darab sarga golyé van a dobozban?

e p A00%a 1000 o . R @
5 L ) s

T ! it
ECTENEL  BLwW L) 04 02-x = 0,2.0000 = 2gg

20°0 200 o * iy i
i J\E_IF'/-:
d) Hany darab z6ld golyé van a dobozban?
Umo) | 00 o)
L) '*GU{O%Q l?f}gﬁ %) 0tx= 0,1 100 = 300
'3 | 500y, 300 o Qr/
. 1 " ______"‘-_\ :
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.EUAZ iskolai boltbol egyik délelétt az Ssszes flizetet megvasaroltak. Aladar megvette az Gsszes P% L iA &\R\}[
flizet kétotodét, Balazs a maradék egyharmadat, Csaba pedig ezutan a maradék I'l:%‘.t'omne-r 15 \
gyedét. A megmaradt harom flizetet az iskolatitkar vsérolta meg. A \3 Ui |

] L f . ;l.‘:
.gL~ L' x & 'T‘ _3, | ' \.r . =
a) Az dsszes fiizet hanyadrészét vette meg Csaba? ’15-1%&\1/ W o W) oz
(R B ‘ % 6.
b) Hény fiizet volt eredetileg a boltban? L% S ot Jooccht o ' g et
) . ; (2 t
¢) Hanyszor t6bb flizetet vett Balazs, mint az iskolatitkér? (’.3_“ X Qr,' : —_—
= J 10
Hény flizet maradt Baldzs vasarlasa utan? 50_“11‘6)*.2‘_ Qf\ Mot i Tt e N
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_b_f_ Mama pogacsat siit6tt, és egy lizend levélben kérte gyermekeit, hogy igazsagosan osztozza-
nak rajta. Anna elsoként ért haza, megette a pogacsak harmadat, majd szakkdrre ment. Béla
masodikként hazaérve megette a talcan 1évé pogacsdk harmadat, és edzésre sietett. Ezutan
érkezett Cecil, aki szintén csak a talcan 1évo pogacsak egyharmadat fogyasztotta el, igy 8

darabot hagyott.
| k-] ()

a) Hany pogacsat evett meg Cecil? ......ommmmme e

. G -ot) (—
b) Hany pogdcsat evett meg Béla? ...l )

J-I" Lfc l\fj; tadollay K
i = < My I
d) Az dsszes pogacsanak hanyad részét ette meg Béla? wo = CH—-. Jicid A Q_t/

¢) Hany pogécsat siitétt a mama? .........

ll\___.-—-..,_,---—-..____.= T g = ¥ : L 3 t + by _?_%
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—! Gabi harom nap alatt olvasott el egy konyvet. Hétfon elolvasta a kdnyv negyed részét, kedden
49 oldalt, szerdan olvasta el a konyv megmaradt részét, ami a teljes konyv 40%-a.

—

A) Hany oldalas volt a Gabi dltal elolvasott kdnyv? ird le a megoldds menetét!

i | £ T
i | ._f%__,;___*f—. e LA e = X
|3 X k3 QRO 0Lk HHAr 0oL = X
RA+r 065t = [—0 68
e e 18 = 0,80 x(©)
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B) Hanyszorosa a szerdan elolvasott oldalak szama a hétfon elolvasott oldalak szdmanak?
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25 Egy haromszog két belsd szdgének ardnya 4 : 5. A hdromszdg harmadik belsé szdge 37°-kal

nagyobb. mint a haromszdg legkisebb belsé szoge. Mekkorak a haromszog belsé szogei? {rd |e a szamolds menetét is!

| o o + sz R
@ () 54+ 3%> = {%o* [T
5K = [43°
k}:gt :\_:[:r\

10 L0159 0. Miadat

o
—éét pozitiv egész szdm ardnya 3 : 7. Ha a nagyobb szdmbol elvesziink 200-at, akkor

a kisebb eredeti szam ¢és a kivonds utan kapott szdm aranya 7 : 3

= J ll _VE_CQ‘\* l {l. U\G: \'5-1 __]';
Enesen | @ | 24« @ 1 TR )
i #’TJ Fx-200 N

Melyik az eredeti két pozitiv egesz szam?

" L (Fr-200) |
1 H | e s 8
Fr-L00
1« = & ($4-405)
3% = Hl¢ — koo ()
o0 = K x O
5 = L] " T A L ) —
El:  Kheob tvidek wam: 05 i“'_‘z b e ko ’%?5’ ’Z#f
nagqobb —J00 = K5 -t
log i b o B
) 9 N
?A_ - LO0Qk. jawudy 1. ladat
- 'Petl nagymamdja 80 db palacsintat siit6tt. A palacsintak 35%-4ba tir6t tsltott, 24 db pala-
csintdba kakaot, a tébbibe pedig lekvart. —
a) Hany tlrés palacsinta késziilt? ... "l 80\,10 90' %3% = 28 W
"o ige T
b) A palacsinték hény szazaléka volt kakads? ... . 5U/° ............. 353 T 0 =0 (e
Boitoics g , 55 _ 100 -65= b5 (Ir)
¢) A palacsintdk hany szizaléka volt lekvéros? .....5.0..0 i esenseekessy 100 - (55 + 9 O) K/
d) Milyen palacsintdbol késziilt a legkevesebb? . o HU“O& 50% kweuwds < 937 @
e) Kideriilt, hogy a csalad &sszesen 70 db palacsintat tud megenni. Hany sz4zalékkal keve- 0 . 10d = 5

sebbet siissén a nagymama legkézelebb, hogy ne maradjon egy sem? {115/0 ?
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e
= —'Karcsi szombaton a barataival kerékpdrozott. Amikor megtették a tervezett Ut 40%-at,
megalltak cbédelni. Ebéd utan megtették a teljes napra tervezett ut 2 részét, és egy forrashoz
értek. ahonnan mar csak 6 km-t kellett kerékparozniuk, hogy a tervezett Gt végére érjenek.
Hany km-t kerékparoztak Karcsiék dsszesen? Ird le a szamolds menetét!
t t f -
Koo "%_ rat 6 lem
: kO e __?= 1 A | 3 B
@ 10§ O F Y L (te)
M\ N2 L
LI T, s | 1-(-‘—*‘:+i‘—)=-“-?¢t 6 n
i3S A% s 14 Ay
= . e L wn =
X, s = 3T
T R "““--..._____
IRV A

4 -

GHOX + F X+ =4 [+ &)
L¥x + 5% + k=g [-58x0)
W= W2 % ) - 4

. , Q)
iy Loo®. \ L:. 10. kiadot i

3

G {A festékiizletben szinskala alapjan keverik a festékeket. Egy alkalommal{40% ffehér,25% kék |
T és 35% sarga festékbdl zold szinli festéket dllitottak eld.

a) Hany lite@festék sziikséges 16 litertzs1d festék elkészitéséhez? .i_.... @/

b) Haény liter z6ld festék keverhet6(8 liter fehérifesték felhasznalasaval? "Z G @/

2L ko v,
L ‘(' 109/0‘1-11
- 19 (.u.ot wo%J 2

_—

Egy maésik alkalommal a fehér, a@es a sarga festéket 9 O 5 ardnyban keverték.

A OF A
¢) Hany szazalék kék festéket tartalmaz ez a keverék? SGK’ 84
G — —C.'_ = 50

e = —_— = 0'. 3 a
Y464 T L0 09 S
T
el
; ; Q)
d) Hany liter sarga festék van 32 liter ilyen ardnyu keverékben? ... ... i
) S ik
: = i ~— = 81 = L
= 3+6+ 5 52 3 g d
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s Az uj halastéba pontyokat és harcsakat telepitettek. Két nap alatt 8sszesen 800 hal keriilt

a toba. Az els napon telepitett halak 84%-a ponty volt. A méasodik napon mdr csak pontyokat
hoztak, igy a két nap alatt a toba telepitett sszes hal 85%-a lett ponty.

Hany pontyot telepitettek a masodik napon? X ol
Ird le a szamolds menetét is!

(ly 000,85 = 680 o pontt  Seneien (o
[ 1. wewy il we r St 00 — . = (1)
- Jlwar (] v { Boo-x) 084+ x = 680 (I
LE e Lep (el , l =
(k) 200 - % ' x (p | 00 | 6¥L- 0k + X = Ggol_
e R —— 632 + 0 ley = 680(K)(-6%2
Wodt Pontt | LZ0O~x)- 018y X . 680 | K_‘! ’
: e aagielie o ) O l6x = @) ete
= ki
S ¥50-0\8% + S0 = 630 + 90 = 6¥0 il il
(e
LR,

15, 100¢. jaw. ¥. Riadat

1Y : |
’— szereldk 155 méter hosszu utvonalon vizvezeték csovet fektettek le nyolc méteres €s 6t |

méteres darabokbdl. Osszesen 25 darab csdvet hasznaltak fel.

Hany db 8 m-es és hany db 5 m-es csé kellett? ird le a megoldds gondolatmenetét!

g.‘_“_-M ~__‘:_T__n"__-._m__._._._ 8 L+ 5-( et J = LG5 (1)

oV % | 25—
Wotw | YK | 525 -« ._
" .__JL_.____ ___J___,\'\ d% = 59 @
L= 10
ballow: Odh Brm-ta €A 150 FTrow «d ki
AL L LI ® @
+
1558w = HS W
195 m

¢ Lolx. 1 L¢  T. kiodat

L:r\ Egy csavargyarban 15 azonos tipusu gép 20 perc alatt 500 csavart készit. Minden gép
egyforma tempoban, egyenletesen, sziinet nélkiil dolgozik.

Hany percre van sziiksége 60 gépnek 3000 csavar elkészitésé¢hez? Ird le a szdmolas menetétis! 30 punc

|5 gy 40 pavc ol 500 wavar Qr/‘
L Jow

6o okr 40 puic l 2000 Wavar Q)

C’)O Mt’ 10 pre ~ 1600 Ciavay )3 Q_E:

60 oy DO piac l 3 5000 GiGvay (7

€
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A 8. A osztalyba 36 tanuld jar. Az el6z0 tanév végén az osztaly 5 részének matematika jegye

nem volt rosszabb négyesnél, mig az osztaly 75%-dnak matematika jegye nem volt jobb

négyesnél. Valaszolj a kdvetkezo kérdésckre, ¢és ird Ie a megoldas menetét is!
o, Azosztaly hany tanuléjanak volt matematikabol négyese hetedik végén? g 1;1;.{ @ )

|~ | ,z;te<5-—_icu 2§

Ske & = ZFdh =N

LFHL6 = HI 7 30 met vouw okt ledtaey vihaul

| s =86 = L ab den voib
| I/i-\r\ —_—
oFs .
b | Hény tanuldnak volt 6tése matematikabol hetedik végén? | q Dul
T : L A g
[T | e =1 b oy g-%-2m 60¢ vau (W
—- Tk = N o

Az osztaly tanulo1 koziil hetedik végén nem bukott meg senki matematikabol, és haromszor |
annyian kaptak harmast, mint kettest.

71C) Az osztily hiny tanulojanak volt harmasa hetedilésvgége;rsl n}'atirlc} tikabol? {13 ok ]
f=P S

{t [ i - I\ - \ : \ L¥- =20 o J-ay L-tell wame,
. | . = () wmive 1-4 Muw
ab | 9 | * l | © O v
- Lo-t W $:1 avauyban “ltowiau
L6 a 2% o ~.
; Lo = =) 3 =13 o T-ad @)
A\ LolE. 1 i¢ 10 kicdat " e

7, ] Egy derékszogli haromszog két he gyesszogéhez tartozo kiilsé szégének aranya 4 : 5.
'—' Hatdrozd meg a hdromszsg hegyesszdgeinek nagysagat!

@ i Toli=hy

¥ oo -t

Ird le a szamol4s menetét is!

ip) "(\*—FI"-NH: 3600®
Lty 1 & \"J"FI:SX 1) . )
] b= 80 eSh 85250 [0 @
@ %i . PL:FO‘ II' a e
= %0° (v
£V= B Lo® = uoﬂ;ﬂ.:‘ L = 180" - 20" = 60°]
lli = 800 = iﬁbi\‘) o= AZ0" = 15b° = 3¢° ll\
130201 1 uc ¢ fuadat ()
210 Azxésy valds szamok kozott a kivetkezé Osszefliggés 4ll fenn: 2(4,V+7)=3x—5 -
1
ay Mennyi az x értéke, ha y =1? 2(kl+ %) =42 -5

Lr = 34-5 |+4 @

13 = 4a :3 @)
9% ¥ @
b Mennyi az y értéke, ha x =77 _ ’ “
?’J] 2 (hy+¥) = 5-%-5 (D
Hesd Byv Ik = 1¢ -1 @)
g = L [« % Q_f)

P R |
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) Két autd egyszerre indul A varosbd
Bt = ¥ Dbt 2o

| B vérosba. illetve B varosbdl A varosba egymassal

szemben. Mindkét autd sebessége egyenletes. Ne ed mava] azutan, hogy elhaladtak egymas

mellett, W\Jmémél mert tévolsavuk Ekkorra azObol indult auté mar meg-

tette az 4 és B ko_zott1_ tavolsag 60%-at, (__)bol indul6 autd pedig mar megtette az 4 és B ko-
Zotti tavolsag 72%-at.

o —— e N
Szamitsd ki az autok sebességét! Ird le a szamolas menetét! Az A-bol induld autd sebessége: ....... 8 .........

(km/h)

A B-bol induld autd sebessége: ........ a(’ ...... (km/h)

At alahdedibdl ovttlcenic hooy o ot e

todae wem “1“(““0' oo U auid ithe “.U;\]k_ Wagq0bl . o

f {ebedgdoeic  avdnya: o o FL _ = SR
e B W =

B hutlamos rdabd] wWovetictnlc ¢ hogy
POAINANANA

z

hh k-t teuce heq:
U= it stbeig = :A:O =3 Uk = Hevecg - idg
_L’_&: iAi: 11:% v b i entny=df 14 8
HoTw wo Rk “\“&w‘ 226y = ¥ a O
4 *r@): hhoo et g = f—ir Ef;o—_: @)
'“,‘ lolr. yauucr L¢. 0. kladat ey = Rl = 2309671

ﬁ“\ Péter és Pal egy turaversenyre edzenek. Egyik reggel 8 érakor Péter elindult Debrecenbdl az

3

{1y}
50 km tavolsagra lévé Nyiregyhaza felé, és egyenletesen haladva. 4ranként 5 km utat tett meg.
Masfél éraval késobb Pal Nyiregyhazérol indult Debrecen felé ugyanazon az tton, amin Péter
ment. Pl is egyenletesen haladt, de 6 dranként § km utat tett meg.
Péter induldsatol szamolva mennyi idé mélva tettek meg ugyanannyi utat?  ird le a szamolas menetét is! [ §ya
peTER pu L _ 2
: : gy= §(x-1L5) O, |t
SELEUE T ? Teyiiiy 5. { e
(emf i S4 = ¥ 5 118 + 12 bT'Hb‘: MM‘\‘
(D0 MR OV 1 X X-4L 9 Tt A = A =% Whe o o
(W) L = &y ] 2 ?—L\— 28 = 20 kw
; - S A N
MEeteT UT | T A (k-5 b - Ao
tK L \ 4 Ik /Ef:j) \ o - K ‘\E_L.l
Milyen messze voltak ekkor egymastol?
41
ﬁi‘ || N 20w 210y
R /SIP@.?E\L == 9 fa. Wi = 20 W, ‘1!‘; "'T D__r"‘u_.i\:__.--—-\ M—:\_’_“\}T
sy = 9 _"'L_\'\; S——— I‘. A5 ——— A S~V
TRl T LS = 20 Whe o é\"éi\:‘u I Af\l:L

T ke — (220 wn) = 10 wr (1

SR e
—
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5 Egy vendéglé étlapjan szerepel a .Valddi bécsi szelet” nevii étel, amelynek az étlapon

szerepld ara 1375 Ft koret nélkil. A .Valddi bécsi szelet” ugy késziil, hogy egy szép nagy
szelet borjicombot megfeleld eldkészités utan soznak, majd lisztbe, felvert nyers tojasba,

végiil zsemlemorzsaba forgatnak, és forro zsiradékban kistitnek.

beszerzési ara, amib6l 46 Ft a huson kiviili nyersanyagok éra.

ﬁ') Hr,‘r || Hany forint egy adag kdret nélkiili ..Valodi bécsi szelet” nyersanyaganak ara?

1335 6 40 = J30 ™

FA
(p)

My

)

Mekkora témegii nyers borjicombbdl késziil egy adag ..Valddi bécsi szelet”, ha 1 kg

W~ Dergbrn |
) '—" borjicomb ara 2800 Ft? Ird le a szamolds menetét is!

LGy oolog Pov Aok hyiriawyag dra t S50 ™ <
AuLom letvwly - : Wi T

5 SOk 7 o Wara bOrjulowb ara
1U,°a 1¥00 ™ av;
)

E= M = Ol¢ g (1g u;z%)

2800 Fi_ =
® ©
23 Lot T2t F. peladat
5, | - 5 : . 3 ) . :
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